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1. (2б). Тіло рухається за законом 
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. Який шлях тіло пройде до зупинки?

2. (2б). На якій відстані від поверхні Землі сила притягання тіла до Землі зменшується в 4 рази? 

3. (2б). До кінців залізного метрового стержня масою 1 кг підвішені тягарці масою 2 кг та 4 кг. У якій точці потрібно підвісити стержень, щоб він перебував у рівновазі в горизонтальному положенні?

4. (4б). На столі лежить стопка з 6 однакових книжок. Щоб витягнути третю зверху книгу зі стопки, прикладають силу в 3Н. Яку силу потрібно прикласти, щоб витягнути з цієї стопки четверту книжку?

5. (4б). Як зміниться потужність електроплитки, якщо довжину її спіралі збільшити на 20%?

6. (4б). По гладенькій похилій площині з кутом нахилу 30о до горизонту вверх пускають тіло масою 2 кг з початковою швидкістю 2 м/с. Визначити шлях, пройдений тілом до зупинки.

7.  (7б). У калориметр зливають однакові маси води та олії, що мають, відповідно, температуру 800С та 2000С. Опишіть процеси, які будуть відбуватися. Яка температура встановиться? Питома теплоємність олії 1700 Дж/кг.0С , води 4200 Дж/кг.0С.
8. (7б). До дна циліндричної посудини з водою прикріплена гумова мотузка, яка прив‘язана до дерев’яного куба. Рівень води в посудині такий, що в початковий момент мотузка не провисає,  але і не натягнута. Яку мінімальну кількість олії треба налити в посудину, щоб куб повністю занурився в рідину? Площа дна посудини 200 см2 , сторона куба 10 см, коефіцієнт жорсткості гуми 88 Н/м, густина дерева, води і олії відповідно 0,6 г/см3, 1  г/см3, 0,8 г/см3.

9. (7б). Кільцевою дорогою рухаються два автомобіля. При русі автомобілів назустріч один одному, вони зустрічаються через кожні 8 хв. Якщо автомобілі рухаються кільцем в одному напрямку, то другий автомобіль наздоганяє перший через кожні 56 хв. За який час проходить кільцеву дорогу кожний автомобіль?
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10. Швидкість тіла змінюється за законом 
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. Отже, тіло зупиниться через 2с.  В цей момент часу координата рівна 
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м. Враховуючи, що початкова координата  2 м, то шлях до зупинки 4 м. (2б).
11.  На поверхні Землі сила притягання 
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На відстані 
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 від центра Землі 
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 . За умов задачі 
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. Шукана величина 
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12. [image: image1.wmf]2
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Стержень знаходиться в рівновазі, якщо сума моментів всіх сил, що діють на нього рівна нулю. Запишемо моменти сил відносно точки О. Через x позначимо відстань від точки О до центра стержня. 
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. Звідси x= 0,15 см. 
13. Щоб витягнути третю зверху книгу зі стопки[image: image50.png]g
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 прикладають горизонтальну силу 
[image: image11.wmf]2

1

1

тер

тер

F

F

F

+

=

, які в свою чергу відповідно дорівнюють 
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. Таким чином  
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 . Аналогічно, щоб витягнути четверту книгу, потрібно прикласти 
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. Легко отримати співвідношення 
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14. Коли мова в задачі йде про електроплитки, чайники, самовари та інші нагрівальні прилади, мається на увазі, що вони вмикаються в джерело живлення з незмінною напругою, тому 
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. При збільшенні довжини спіралі на 20%, опір електроплитки збільшиться на 20% тому, що 
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. Таким чином 
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. Споживана потужність зменшиться 
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. Відповідь можна дати таку: потужність зменшиться в 1,2 рази, або потужність зменшиться на 17%. 

15. [image: image51.png]


На рисунку зображено сили, що діють на тіло при русі по похилій площині. Сила тертя відсутня, тому за законом збереження механічної енергії можна визначити максимальну висоту на яку підніметься тіло 
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 . Висота і шлях, пройдений тілом зв‘язані співвідношенням 
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. Знаходимо шлях, пройдений тілом до зупинки   
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0,4 м.  

16. Вода не може нагрітися більше 100оС. Отже, олія буде охолоджуватись від 200оС до 100оС і віддасть воді кількість теплоти 
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. Це тепло піде на нагрівання всієї води від 80оС до 100оС і частина води випарується 
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- питома теплота пароутворення – величина відома 
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 знаходимо яка частина води випарувалось 
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0,037. Оскільки це число менше за одиницю, то наші розрахунки правильні, не вся вода випаровується. Після встановлення теплової рівноваги частина води і олія будуть мати температуру 100оС.
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Для дерев‘яного куба у воді: 
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. Для куба , що знаходиться в воді і олії: 
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. Гумова мотузка при цьому видовжилась на величину x, нижня грань куба піднялась на x. Вода зайняла об‘єм, який раніше витісняв куб. Об‘єм води в посудині не змінився. Прирівняємо об‘єми води над рівнем АА1: 
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. Знайдемо 
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. Підстановка числових значень дає: 
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. Отже, висота стовпчика олії 
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18. Позначимо швидкості першого і другого автомобілів, відповідно, 
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, а довжину кільцевої траси 
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. Якщо автомобілі рухаються назустріч один одному, то 
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 , При русі автомобілів в одному напрямі 
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 . Розв‘яжемо ці два рівняння відносно швидкостей 
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 . Час проходження кільцевої траси кожним автомобілем відповідно рівний 
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18,7 хв. 
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